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Sdělení k záměru „Plnící stanice CNG Plzeň, areál SPU Plzeň 02“ podle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

Dopisem doručeným dne 5. 8. 2013 obdržel Krajský úřad Plzeňského kraje, 
odbor životního prostředí, jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) 
zákona, oznámení podlimitního záměru „Plnící stanice CNG Plzeň, areál 
SPU Plzeň 02“. 

Oznamovatel: VEMEX s. r. o., Na Zátorce 350/5, 160 00 Praha 6 – Bubeneč 

Zástupce oznamovatele:  Adast Engineering, s. r. o., Adamov 496, 
679 04 Adamov 

Záměrem investora je výstavba nové plnící stanice CNG na území 
Statutárního města Plzeň, v Městském obvodu Plzeň 5 - Křimice, konkrétně 
na pozemku par. č.: 948/12 v k.ú. Radčice u Plzně. Čerpací stanice CNG bude 
realizována na volné ploše v rámci stávajícího areálu společnosti Česká pošta a. s., 
SPU Plzeň 02. 

Plnící stanice bude mít dvě výdejní místa se stojanem pod přístřeškem 
na středové refýži. Ostatní technologie plnící stanice CNG bude umístěna 
v železobetonovém kontejneru o velikosti 5 m x 2,8 m x 3,1 m a bude napojena 
novou středotlakou přípojkou na plynovodní řad, který prochází jižním směrem 
v těsném sousedství oplocení areálu. Plnící stanice CNG bude dodána jako 
typizovaná jednotka, sestávající se z přípojky plynu, expanzní nádoby, kompresoru, 
baterie tlakových lahví k vyrovnání přetlaku (4 tlakové lahve o objemu cca 80 litrů) 
a dvou výdejních stojanů. 

Plnění vozidel se předpokládá v intenzitě cca 50/den při ročním odběru 
zemního plynu cca 350 tis. Nm3. Instalovaný příkon plnící stanice bude 45 kW. 

Plnící stanice CNG je určena pro zajištění alternativní pohonné hmoty 
vozového parku SPU Plzeň 02 s tím, že při volné kapacitě je uvažováno o plnění 
osobních vozidel motoristické veřejnosti (osobní automobily, užitková vozidla 
do nosnosti 3,5 t). 

Dešťové vody ze zpevněných ploch budou svedeny do stávající dešťové 
kanalizace. 

Adast Engineering, s. r. o. 

Ing. Jiří Čtvrtníček 

Adamov 496 

679 04 Adamov 
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Dopravně je plnící stanice přístupná z vnitroareálových komunikací 
s napojením na silnici II/605 v ulici Chebská. Řešení dopravy v klidu v rámci areálu 
zůstává beze změn. 

Záměr „Plnící stanice CNG Plzeň, areál SPU Plzeň 02“ je podlimitním 
záměrem k bodu 3.8 (Zásobníky zemního plynu a jiných hořlavých plynů s kapacitou 
nad 10 000 m3), kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu. 

Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí, oddělení ochrany 
přírody, vydal dne 14. 5. 2013 pod č. j.: ŽP/4657/13 k předmětnému záměru 
stanovisko dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění 
pozdějších předpisů, ve kterém vyloučil významný vliv na evropsky významné lokality 
a ptačí oblasti. 

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným 
v příloze č. 2 k zákonu krajský úřad konstatuje, že záměr nemůže mít významný 
vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto nepodléhá zjišťovacímu řízení 
dle zákona. 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů. 

 
 
 
 

„otisk úředního razítka“ 
 
 

Mgr. Jaroslav Nálevka 
pověřen zastupováním vedoucího oddělení IPPC a EIA 

 
 
 
 

v z. Ing. Rudolf Rečka 
zástupce vedoucího oddělení IPPC a EIA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na vědomí s přílohou (projektová dokumentace zpět): 

Ing. Jiří Kollert, Babice nad Svitavou 298, 664 01 Babice nad Svitavou 


